

美确诊首例埃博拉患者

美国疾病控制和预防中心9月30日证实,美国本土确诊首例埃博拉病毒感染患者,患者正在一家医院接受隔离治疗。据悉,患者近期从利比里亚回到美国。

首例确诊 病情严重

美国疾控中心主任托马斯·弗里登当天在新闻发布会上说,这名成年男性患者9月19日从利比里亚出发赴美探亲,次日抵达得州,24日出现症状,26日就医,两天后因疑似感染埃博拉病毒在位于达拉斯的得州卫生生长老会医院接受隔离治疗,9月30日经检测后确诊感染埃博拉病毒。

弗里登说,这是美国本土确诊的首例埃博拉患者,也是非洲之外首次检测出埃博拉病例。

弗里登没有透露患者的姓名和国籍,只说他当前“病情严重”。按弗里登的说法,包括其家人在内,与这名患者有过密切接触的一些人今后几周可能出现埃博拉症状,但由于埃博拉病毒只在患者出现症状后才具有传染性,因此与其同乘一架航班的旅客染病风险极低。

或已传染他人

“与此人有过(密切)接触的人当然有可能在未来几周出现埃博拉症状。”弗里登说,“但他登机前接受过体温检测,因此没有理由认为航班上的任何人有染病风险。”



美国流行病学家爱德华·古德曼(左)出席新闻发布会 新华社/法新

美国国内医院先前曾救治5名埃博拉患者,其中3人已康复出院。这些患者均为医疗和慈善机构工作人员,在西非感染埃博拉病毒并出现症状后被接回美国治疗。

被问及此次治疗中是否会使用埃博拉试验性药物,弗里登说,疾控中心和其他机构的卫生官员正在展开讨论。

总统奥巴马关注

根据世界卫生组织的最新数据,埃博拉疫情暴发以来,已经有超过6500人染病,近3100人死亡。

为打消公众的紧张情绪,弗里登强调,美国医疗机构已经做好应对埃博拉病例的准备,埃博拉病毒对非洲构成的威胁不会出现在美国。“毫无疑问,我们会防范埃博拉病例,防止它在美国大面积扩散。”

美国白宫说,总统贝拉克·奥巴马9月30日与弗里登讨论了埃博拉病例以及相关应对措施,“弗里登强调,疾控中心已经为此做好准备,我们的(医疗)基础设施能够安全有效地加以应对”。

已成全球威胁

美国众议员埃德·罗伊斯9月

30日在声明中说:“传染病不会因国界而停止扩散。虽然埃博拉在美国大规模暴发的可能性微乎其微,但一起病例更清楚地表明,埃博拉在几内亚、利比里亚等国家的迅速传播不仅是西非的威胁,而且是全世界的威胁。面对病毒肆虐,美国不能袖手旁观。”

美设移动实验室

疾控中心证实确诊首例埃博拉病例当天,美国五角大楼宣布,约1400名美国军事人员近期将启程前往利比里亚,协助对抗埃博拉疫情。

五角大楼发言人约翰·柯比说,这些军事人员将于10月底完成在利比里亚首都蒙罗维亚的部署,陆续展开培训当地医务人员、设立医院和其他医疗设施等任务。

美国驻利比里亚使馆9月29日在一份声明中说,美方的两座移动埃博拉实验室已经运抵蒙罗维亚,本周投入使用后将有效缩短埃博拉病例检测和确诊周期。另外,美国军事人员已经开始在当地动工修建一家战地医院,为那些感染埃博拉病毒的医务人员提供治疗。

据新华社《中国日报》

奥巴马曾与“杀手”共乘电梯

因伊拉克退伍老兵持刀闯入白宫核心区,当地时间9月30日,美国特勤局局长皮尔森接受质询。其间,她为自己及其下属辩解:“时至今日,总统是安全的。”

然而仅仅几个小时之后,美国新闻网站“华盛顿观察家”首家曝出,特勤局上月还犯下另一起重大安保工作失误,一名携带枪支有犯罪前科的安保人员竟然被允许与总统奥巴马乘坐同一部电梯。

9月16日,奥巴马前往位于亚特兰大的美国疾病与防控中心,商讨美国应当如何应对埃博拉危机。在电梯里,一名举止怪异的安保人员引起了特勤局特工们的注意,此人一直拿着手机拍摄奥巴马在电梯里的画面。当时,特工们多次要

求他停止拍摄,但这名男子拒不从命。电梯门打开后,奥巴马和大部分特工走出电梯。另有几名特工留下来盘问这名可疑人员,并用一个数据库搜索他是否有犯罪记录。令人意想不到的,此人竟然曾经三次因伤人和殴打被法庭定罪。

随后,疾控中心的安保负责人前来询问情况,他了解详情后,当场解雇了该名男子。更加令人震惊的事情发生了,这名安保人员交出了他随身携带的配枪。而在此之前,特工们完全没有意识到他竟然持有武器。那么,奥巴马知道他曾经与一名潜在“杀手”擦肩而过吗?这个问题的答案尚不得而知。

据《中国日报》

日本火山喷发遇难者升至47人

日本长野县警方1日说,位于长野县和岐阜县交界处的御岳山喷发迄今致死47人,为第二次世界大战以来最为严重的日本火山灾难。长野县警方说,截至目前,大多数遇难者在御岳山山顶区域

被找到,这里是许多登山客集中休息和进餐的地点。

官方没有更新失踪者人数,这一数字较为混乱,一时难以核实。一名长野县官员担心,死亡人数可能进一步上升。

据新华社

美印将合作探索火星

美国和印度两国的航天机构9月30日签署一份协议,同意在探索火星等领域展开合作。据悉,两国将建立一个火星联合工作组。工作组将每年举行一次会议,探讨从

多方面加强两国在火星探索领域的合作。一周前,美国航天局“火星大气与挥发演化”探测器和印度“曼加里安”号探测器先后抵达火星轨道。

据新华社

江苏福彩今年已造就6位千万富翁



双色球自2003年上市以来,取得了惊人的发展业绩,截至9月21日,双色球共销售3577亿元,筹集公益金1251亿元,产生一等奖10244注,成为中国最大世界第二的乐透游戏,是名副其实的中国特色彩票品牌领导者。

2014年5月16日,双色球第2014055期起,双色球的高等级奖金分配比例重新进行了调整,调整后,双色球奖池资金积累速度更快,在高额奖池的促进下,一等奖单注奖金成色更足。自2007年,甘肃彩民通过倍投方式收获了双色球首个亿元大奖后,倍投掏空双色球奖池成了许多彩民的梦想,倍投也越来越风行于彩票爱好者中,截至目前,全国双色球诞生的18个亿元巨奖都是采用倍投中得的。双色球已经为江苏地区输送了54位千万富翁,其中今年已经诞生了6位。 苏福

第1位:南京彩民8元中1595万

1月7日,双色球第2014003期头奖开出6注,单注金额为780万多元,江苏喜中2注一等奖,被南京一彩民中得,售出于南京市佛心桥19号32015176投注站,中奖彩票是一张6+2复式票进行了2倍投注。此张中奖彩票除中得2注一等奖外,还中得2注二等奖,合计中奖金额为1595万元。

中奖者马先生是福彩双色球的忠实爱好者,自双色球上市后就一直追随投注,机选、自选、复式、倍投等各种投注方式都会轮换使用,每期投注金额都在百元左右,1月7日,马先生先在家研究了几注号码,到了投注站后,突发灵感,又随手写了1注号码,对篮球没有太大把握,就写了2个篮球号码,进行了2倍投注,没想到就是最后补的这注号码中得了1595万元。

临行前,马先生还主动捐赠了5万元给社会上需要帮助的人。

第4位:南通彩民10元中2674万

4月3日,双色球第2014036期头奖开30注,单注金额为534万多元,江苏的5注一等奖被南通一彩民中得,这位幸运儿于4月3日18点29分27秒自选了1注号码,进行了5倍投注,总共花费10元,中得5注一等奖,合计奖金2674万元,幸运站点是南通启东中远船厂32065805福彩投注站。

小王是个典型的随心所欲彩票购买者,红球号码始终是自己的出生年份加上自己身份证上的2个地区代码,小王是1987年出生的,他就选择了数字1、9、8、7,数字11和22是所属省市代码,这6个红球号码小王是一成不变。

对于蓝球号码的选择,小王一般是购买彩票的当天是几号,他就会买数字几,比如小王购买彩票当天是4月3日,蓝球号码就选3。对于倍数,小王就根据身边的零钱而定,若有6元零钱,他就会买3注,这次身边正巧是10元,小王就进行了5倍投注,没想到就是小王自己随意想出的号码让他揽得了大奖。

第2位:常州彩民“写”出1066万

常州刘先生于2月18日晚,着实体会到了“马上有钱”的快乐,一下子拥有了1066万元。

2月18日,双色球进行了2014年的第17期开奖,当期全国共中出24注一等奖,江苏彩民分享了3注,其中常州2注,苏州1注。常州的2注一等奖出自一个站点,中奖彩民自选了5注号码,花了10元钱,其中2注与开出的中奖号码完全一致,共获奖金1066万元,幸运站点是常州市天宁青龙紫云苑8号32045123福彩投注站。

中奖者刘先生是福彩双色球的铁杆粉丝,平日里工作忙,养成了走到哪里买到哪里的习惯。而号码也都是随意写来,有时间就看看投注站里的号码走势,“更多的是运气吧,这注中奖号码我随便写的,蓝球,我先锁定了10,6个红球,我觉得4、6、7、14、25、26比较靠谱,就一模一样来了2注。”之后,刘先生捐出5万元奖金,希望将好运气带给更多的人。

第5位:盐城彩民倍投中1000万

4月10日,双色球第2014039期全国开出5注头奖,单注金额500万元。这5注一等奖分别是江苏2注,吉林、广西和云南各1注。江苏的2注一等奖被盐城一彩民包揽,售出于盐城市幸福路2号立康商店32090138投注站,中奖彩票是一张手选倍投单式票,2注号码各进行了2倍投注,投注金额8元,中奖金额1000万元。

80后的小谢喜欢上网打游戏,每天下班后第一件事就是打开电脑,进入游戏模式。一次,小谢想到要买双色球,正在想该选什么号码,正巧看到游戏装备中的各项数字,他就把这些写在一张纸上,一看正巧可以构成一注双色球号码,也就是这注号码给小谢带来了200万元。

从此之后,小谢选择投注的双色球号码全部来源于游戏。这次成就大奖的号码也是来源于游戏中的装备数据。至于每期投注的倍数,小谢一般是根据奖池来决定,这次就是因为上期奖池没有过亿,他就进行了2倍投注。

第3位:吴江彩民喜中1094万

3月30日,双色球第2014034期全国中出一等奖20注,单注奖金为547万元,这20注一等奖被江苏、安徽等地揽获。江苏苏州彩民分享了其中的2注,幸运站点是苏州吴江市平望镇羊毛衫市场32056025福彩投注站。该彩民花了10元钱,购买了5注号码,其中2注与当期开出的中奖号码完全一致,获得奖金1094万元。

中奖者范先生是一位资深的老彩民,购买中奖彩票当天,工作特别繁忙,脑子里都是工作的事情,把买彩票的事情忘得一干二净。忙完工作后,单位里的同事都走光了,范先生只能一个人回家。

在散步回家的途中,突然看到路边有一家福彩投注站,才想起当天的双色球还没有买,就进去买了几注。当时是购买了五注双色球,其中两注是自己的守号号码,其他三注是随机的,一共只花了10元钱。

第6位:苏州彩民喜中1000万

8月31日,双色球第2014100期头奖开出3注,单注奖金为1000万元,江苏喜中1注的一等奖被苏州彩民幸运中得,售出于苏州市吴江区梅堰中鲈科技公司旁福彩专卖店32056089站点,出票时间为8月29日18点40分52秒,中奖彩票是一张机选5注10元单式票。其中第5注号码跟开奖号码完全一致,中得头奖。

时隔十多天,吴江1000万元大奖得主小王,在家人的陪同下来到省福彩中心兑奖大厅。90后的小王是个典型的随意型彩民。开奖后的第二天,小王就知道吴江中出了1000万元,不过根本没想到会是自己中奖,直到中秋假期,他再次到镇上买东西时,看到投注站的中奖喜报,当时他心里就有所怀疑。晚饭后,小王打游戏时,脑海里总是想到彩票,到抽屉里找出彩票,仔细一对,发现真的是自己中奖了。

临行前,小王主动捐赠了10万元给社会上需要帮助的人,也算为福利事业奉献爱心。